



Hasankeyf'te  
sevgi ilmek ilmek  
işlendi

# 200 Kişi AYNI MASADA BULUŞTU!

➔ Batman'ın tarihi ilçesi Hasankeyf, sadece geçmişle değil, geleceğe ışık tutan anlamlı bir sosyal projeye de adından söz ettiriyor. "2026 Aile ve Nüfus On Yılı" kapsamında Hasankeyf İlkokulu'nda düzenlenen "Emeği Küçük, Anlamı Büyük" etkinliği, öğrenci ve velileri aynı çalışma masasında bir araya getirerek unutulmaz anılara sahne oldu.

## BONCUKLAR SEVGİYLE KENETLENDİ

● Okul bahçesinde ve sınıflarda oluşturulan atölye alanlarında, 100 öğrenci ve 100 veli el ele vererek anahtarlık tasarladı. Halk Eğitim Merkezi usta öğretmenleri ve okul öğretmenlerinin rehberliğinde gerçekleştirilen etkinlikte; boncuklar, ipler ve teller sadece birer objeye değil, aile içi bağları güçlendiren birer anıya dönüştü.

## HEDEF: MUTLU ÇOCUK, GÜÇLÜ AİLE

● Etkinliğin temel amacı, okul-aile iş birliğini kalıcı hale getirerek çocukların özgüvenini artırmak olarak açıklandı. Uzmanlar, bu tür ortak üretim süreçlerinin çocuklarda; Değerlilik hissi, Sosyal beceri gelişimi, Güçlü aidiyet duygusu oluşturduğuna dikkat çekiyor.

## "EĞİTİMDE BAŞARI KAYNAŞMAYLA GELİR"

● Etkinliğin mimarlarından Hasankeyf İlkokulu Müdürü Erdal Güzel, katılımın yoğunluğundan duyduğu memnuniyeti şu sözlerle dile getirdi: "Öğrencilerimiz, velilerimizle öğretmenlerimizle muazzam bir kaynaşma yaşadık. Bu tür etkinlikler sadece el becerisi kazandırmakla kalmıyor, aynı zamanda eğitimdeki başarı kalitesini de artırıyor. 100'e yakın velimiz çocuklarıyla birlikte üretim yaptı. Bu güzel hediyeler onlarda birer hatıra olarak kaldı. İnşallah bu tarz sosyal projelerimize devam edeceğiz."

Müdür Güzel

## VELİLER VE ÖĞRENCİLER MEST OLDU

● İlk kez böyle bir etkinliğe katıldıklarını belirten veliler, hem eğlendiklerini hem de çocuklarıyla kaliteli zaman geçirdiklerini vurguladı. Öğrenciler ise anne ve babalarıyla okul çatısı altında sanat yapmanın heyecanını yaşarken, "Bir yandan eğlendik, bir yandan yeni bir sanat öğrendik. Kendimizi çok güçlü hissettik" diyerek okul yönetimine teşekkür ettiler. M. Şükrü Yıldırım



# PUSULA

07 NİSAN 2026 SALI

www.batmanpusula.com

FİYAT: 7 TL

SAYI: 3956

Bağımsız Günlük Gazete

## GÜNDEM

### Mutfakta Facianın Eşiğinden Dönüldü



➔ Petrol Mahallesi'nde bir evde çıkan yangın, mahalle sakinlerinin dikkati ve hızlı müdahalesi sayesinde faciaya dönüşmeden kontrol altına alındı. Fıncında unutulmuş yemeğin yol açtığı alevler, mahallede kısa süreli büyük paniğe neden oldu. **6'DA**

### 29 İşletme'den 2'sine Ceza!



➔ Vatandaşların sağlıklı ve güvenilir gıdaya erişimini sağlamak amacıyla denetimlerini sürdüren Batman Belediyesi Zabıta Müdürlüğü, kent genelinde kapsamlı bir kontrol gerçekleştirdi. **6'DA**

### Günlerce Arandılar Köprü Altında Bulundular



➔ Batman'da kaybolan iki inek, itfaiye ekiplerinin titiz çalışması sonucu bulunarak sahibine teslim edildi. **2'DE**

### Otobüste Şok Baskın! 3 Kilo Uyuşturucu Hammaddesi Ele Geçirildi

2'DE

## BABA VE OĞUL KURŞUN YAĞDIRDI!

➔ Batman'ın en işlek noktalarından birinde öğle saatlerinde yankılanan silah sesleri facia ile noktalandı. Alacak-verecek meselesi yüzünden çıkan tartışmada 46 yaşındaki şahıs hayatını kaybetti.

### TARTIŞMA KANLI BİTTİ

● Olay, Meydan Mahallesi Belediye Bulvarı üzerinde bulunan bir iş merkezinin 4. katında meydana geldi.

Edinilen bilgilere göre, aralarında önceden husumet bulunan taraflar, alacak-verecek meselesini görüş-

mek üzere bir araya geldi. Başlayan sözlü tartışma kısa sürede kontrolden çıkarak silahlı kavgaya dönüştü.

### BABA VE OĞUL GÖZALTINDA

● Kavgada ağır yaralanan 46 yaşındaki S.B., kanlar içinde yere yığıldı. Çevredeki vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine çok sayıda sağlık ve polis ekibi sevk edildi. Sağlık ekiplerinin

ilk müdahalesinin ardından hastaneye kaldırılan S.B., doktorların tüm çabasına rağmen kurtarılamayarak yaşamını yitirdi. Cinayetin ardından kaçmaya çalışan şüphelilere yönelik hızlı

bir çalışma başlatan Batman Emniyet Müdürlüğü ekipleri, olayın faili olduğu değerlendirilen baba A.B. ve oğlu S.B. isimli şahısları kısa sürede yakalayıp gözaltına aldı. Cengiz Algan



## YERLİ VE MİLLİ ZIRHLI SUV ARACI TULGA 4X4 GÖREVE BAŞLADI

➔ Batman İl Jandarma Komutanlığı'nın araç envanterine, Türkiye'nin ilk yerli ve milli doğuştan zırhlı SUV aracı olan BMC TULGA 4x4'ten bir adet eklendi.

JANDARMA Genel Komutanlığı tarafından Batman'a gönderilen araç, trafik hizmetlerinde kullanılmak üzere Vali Ekrem Canalp tarafından İl Jandarma Komutanlığı'na teslim edildi. Yerli Savunma Sanayii Hamlesinin bir ürünü olarak geliştirilen TULGA 4x4 BMC tarafından Balistik Korumalı Devriye Müdahale Aracı Projesi kapsamında güvenlik güçlerinin envanterine girmeye başladı. Araç, doğuştan zırhlı gövde yapısıyla öne çıkıyor ve

yüksek balistik koruma seviyesinin yanı sıra mayın/patlayıcı tehditlerine karşı güçlendirilmiş taban koruması sunuyor. Vali Ekrem Canalp'ın katılımıyla gerçekleştirilen teslim töreninde, aracın Batman'daki trafik hizmetlerinde etkin şekilde kullanılacağı belirtildi. Yerli savunma sanayii ürünlerinin güvenlik güçlerimize kazandırılması, Türkiye'nin teknolojik bağımsızlığına yönelik çalışmaların somut bir örneğini oluşturuyor. Fırat Turğut



## AK PARTİ'DE MAHALLE MAHALLE SORUNLAR MASAYA YATIRILDI!

● AK Parti Batman İl Başkanı Hüseyin Şansı ile MKYK Üyesi Murat Çiçek'in katılımıyla Merkez İlçe Danışma Meclisi Toplantısı gerçekleştirildi. **S.6**

## BATMAN'DA "PEYGAMBER SEVDASI" MEYDANLARA SİĞMAYACAK



● Peygamber Sevdaları Vakfı, 12 Nisan Pazar günü Batman'da gerçekleştireceği dev Mevlid-i Nebi etkinliği için düğmeye bastı. **S.6**



## DÜNYA HASTANESİ'NDEN ESNAFA %15 İNDİRİM!

● Batman Esnaf ve Sanatkarlar Odası, üyelerinin refahını artıracak dev bir sosyal projeye daha imza attı. **S.3**



## BATMAN'IN HUZURU MASAYA YATIRILDI!

➔ İçişleri Bakanlığı koordinesinde gerçekleştirilen yüksek katılımlı video konferans toplantısında, Batman'ın güvenlik ve asayiş stratejileri mercek altına alındı.

BATMAN Valisi Ekrem Canalp, İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi başkanlığında düzenlenen Video Konferans Sistemi (VKS) toplantısına katıldı. Ülke genelindeki güvenlik politikalarının ve yerel asayiş konularının görüşüldüğü toplantıda, Batman'ın huzur ve güvenliği için atılacak adımlar kapsamlı bir şekilde ele alındı. Valilik makamından gerçekleştirilen dijital zirvede Vali Canalp'e, şehrin güvenlik bürokrasisinin en üst isimleri eşlik etti. Toplantıda; İl Emniyet Müdürü İbrahim Kaba, İl Jandarma Komutan Vekili Jandarma Albay Veysel Aksoy hazır bulundu. Bülten



Aytekin Alptekin

## BATMAN'IN MADALYONUNUN ÖTEKİ YÜZÜ

➔ S.2'de



QR kodu okutarak  
e-gazetemize  
ulaşabilirsiniz...

## BATMAN'IN MADALYONUNUN ÖTEKİ YÜZÜ

Emniyet ve Jandarma ekiplerinin son dönemde paylaştığı veriler, Batman'ın huzur tablosu üzerinde ciddi soru işaretleri bırakıyor. Yapılan bilgilendirmelerde, sadece son birkaç ay içerisinde 50'ye yakın hükümlünün şehrimizde yakalandığı duyuruldu.

Lütfen dikkat buyurun; "şüpheli" ya da "suçlu" demiyoruz, halihazırda mahkemece suçlu bulunmuş ve cezası kesinleşmiş "hükümlü" kişilerden bahsediyoruz. Batman gibi bir şehir için iki üç ayda 50 hükümlünün sokaklarımızda kol gezmesi, sadece bir asayiş başarısı değil, aynı zamanda derin bir sosyolojik alarmdır.

### ZENGİNLİĞİN KARANLIK GÖLGESİ

Batman, dışarıdan bakıldığında parlayan, büyüyen ve lüksün arttığı bir şehir imajı çiziyor. Ancak bu madalyonun bir de karanlık yüzü var. Yakalanan şahısların suç profillerine baktığımızda; kara para aklama, dolandırıcılık, kaçakçılık ve uyuşturucu başı çekiyor.

Bu tablo bize şunu söylüyor: Batman'daki para akışının hatırı sayılır bir kısmı, ne yazık ki dürüst ticaretten değil, illegal yollardan besleniyor. Gençlerimizin zihnindeki "alın teri" kavramı, yerini "kısır yoldan köşeyi dönme" hırsına bırakmış durumda. Emek vererek kazanmak yerine, illegal yolların cazibesine kapılan bir nesil tehlikesiyle karşı karşıyayız.



AYTEKİN  
ALPTEKİN



BatmanPusula

aytekin4872@gmail.com

### TRAKYA İLE BATMAN ARASINDAKİ UÇURUM

Yaptığım araştırmalara göre, benzer nüfusa sahip pek çok ilde birkaç ay içinde bu kadar yüksek sayıda hükümlü yakalanmıyor. Bu durum akıllara şu soruyu getiriyor: Nerede yanlış yapıyoruz?

Geçtiğimiz günlerde Trakya bölgesine yaptığım bir ziyarette gözlemlediğim manzara oldukça çarpıcıydı. Parklarda, kahvehanelerde veya çay ocaklarında boş gezen bir genç nüfus bulmak neredeyse imkansız. Kız-erkek fark etmeksizin herkes ya fabrikada, ya tarlada ya da kendi işinin başında. Lüks evler mi? Yok. Gösterişli araçlar mı? Nadir.

Oradaki hayat felsefesi tek bir cümleyle özetlenebilir: "Çalışırken yorulmak, yerken huzur bulmak." Helal ekmeğin bereketine olan inanç, illegal yolların sahte parıltısını sönmük bırakmış. Acı bir gerçektir ki; bugün Trakya'daki cezaevlerinin profiline baktığımızda, büyük bir çoğunluğun dışarıdan gelen, emeğin değil kolay kazancın peşine düşen insanlar olduğunu görüyoruz.

Bu mesele sadece bir coğrafya kaderi değil, tamamen bir yetiştirilme ve zihniyet meselesidir. Batman, hızla büyürken değerlerini mi kaybediyor? Gençlerimize "çok kazanmayı" değil de "helal kazanmayı" öğretmekte mi geç kalıyoruz?

Emniyetin yakaladığı 50 hükümlü, buzdağının sadece görünen kısmıdır. Asıl mesele, o 50 kişinin yerine geçmeye aday binlerce gencimiz bu bataklıktan nasıl kurtaracağımızdır.

Anlayan anladı ne demek istediğimi... Bereketli, helal ve huzurlu bir Batman dileğiyle.

Hoşça kalın.

### Batman'da Sarı Kız' Alarmı:

## GÜNLERCE ARANDILAR KÖPRÜ ALTINDA BULUNDULAR

➔ Batman'da kaybolan iki inek, itfaiye ekiplerinin titiz çalışması sonucu bulunarak sahibine teslim edildi.



**B**ATMAN Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü ekipleri, 112 Acil Çağrı Merkezi'ne yapılan ihbar üzerine harekete geçti. İnek sahibi, "Sarı kızım kayıp" diyerek hayvanlarının kaybolduğunu ve çalınmış olabileceğinden endişe ettiğini belirtti. İhbarın ardından geniş çaplı arama çalışması başlatılan ekipler, hayvanların bulunabileceği bölgeleri tek tek kontrol etti. Yapılan aramalar sonucunda kayıp iki inek, bir köprü'nün altında bulundu. Yorgun ve bitkin halde oldukları tespit edilen hayvanlar, ekipler tarafından güvenli bir şekilde buldukları yerden alınarak sahibine teslim edildi. Olay, hem hayvan sahibine hem de çevredeki vatandaşlara derin bir nefes aldırdı. Hüseyin Doğru

### BATMAN'DA DEV ÜSTYAPI HAMLESİ:

# 6 ETAPLI DÖNÜŞÜMLE ŞEHİR YENİLENİYOR

➔ Batman'da son yılların en kapsamlı üstyapı yatırım çalışmaları hız kesmeden devam ediyor.

**V**ALİ ve Belediye Başkan Vekili Ekrem Canalp'in talimatları doğrultusunda harekete geçen Batman Belediyesi, kent genelinde toz, çamur ve estetik açıdan olumsuzluk oluşturan unsurları ortadan kaldırmak için geniş çaplı bir dönüşüm başlattı. Belediye

Fen İşleri Müdürlüğü tarafından yürütülen çalışmalar kapsamında, şehir genelinde kaldırım, oluk taşı ve bakım-onarım gerektiren alanlar titizlikle tespit edilerek program dahilinde yenileniyor. Uzun süredir devam eden çalışmalarla birlikte Batman'ın daha modern ve yaşanabilir bir görünüm

kavuşması hedefleniyor. Projeler, kentin farklı bölgelerinde eş zamanlı olarak yürütülürken, çalışmalar toplam 6 etap halinde planlandı. İlk 4 etapta yeni yerleşim alanlarında kaldırım ve oluk taşı yapımına ağırlık verildi. Kalan 2 etapta ise Altyapı Koordinasyon Merkezi (AYKOME) çalışmaları son-

rasi deforme olan ve araç çarpmaları sonucu zarar gören alanlarda bakım ve onarım faaliyetleri gerçekleştiriliyor. Yetkililer, çalışmaların tamamlanmasıyla birlikte kent genelinde hem ulaşım konforunun artacağını hem de çevresel görünümün önemli ölçüde iyileşeceğini belirtti. Cengiz Algan

### OTOBÜSTE ŞOK BASKINI!

## 3 KİLO UYUŞTURUCU HAMMADDESİ ELE GEÇİRİLDİ



➔ Batman İl Jandarma Komutanlığı ekiplerinin yürüttüğü titiz çalışmalar sonucu, uyuşturucu ile mücadele kapsamında önemli bir operasyona imza atıldı.

**D**İKTEPE Yol Kontrol Noktası'nda durdurulan bir otobüste yapılan aramada, 3 kilogram sentetik kannabinoid hammaddesi ile 3 adet cep telefonu ele geçirildi. Operasyon kapsamında gözaltına alınan 3 şüpheliden S.G. isimli

şahıs çıkarıldığı mahkemece tutuklanırken, diğer 2 şüpheli adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı. Yetkililer, toplum sağlığını tehdit eden uyuşturucu ticaretine karşı mücadelenin kararlılıkla sürdürüleceğini vurguladı. Bülten

### KAPUTTAN GELEN SES HAYAT KURTARDI!



## MİNİK KEDİ ANNESİNE KAVUŞTU

➔ Batman'da soğuktan korunmak isterken bir aracın motor kısmına sığınan minik kedi, duyarlı bir vatandaşın dikkati sayesinde sağ salım kurtarıldı. Olay, hem yürekleri ısıttı hem de olası bir facianın önüne geçti.

**O**LAY, Batman Öğretmenevi yanında bulunan bir sokakta meydana geldi. Aracını çalıştırmak isteyen vatandaş, kaput bölümünden gelen miyavlama sesini fark edince büyük bir tehlikeyi sezerek aracı çalıştırmaktan vazgeçti. Durumu hemen 112 Acil Çağrı Merkezi'ne bildirdi. İhbar üzerine kısa sürede olay yerine gelen Batman Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü ekipleri, motorun sıcaklığından etkilenerek kaput içine giren yavru kediyi titiz

bir çalışmayla bulunduğu yerden çıkardı. Sağlık kontrolü yapılan minik kedinin durumunun iyi olduğu belirlendi. Kısa süre sonra olay yerine gelen anne kediyeye teslim edilen yavru, yeniden annesine kavuştu. O anlar çevredeki vatandaşların yüzünde tebessüm oluşturdu. Duyarlı davranışıyla olası bir tehlikeyi önleyen araç sahibi ve hızlı müdahale eden itfaiye ekipleri, çevredeki vatandaşlardan takdir topladı. M. Şükrü Yıldırım

## E NÖBETÇİ ECZANE

### TOPRAK ECZANESİ

TEL: 0488 215 11 05

### MARMARA ECZANESİ

TEL: 0488 213 66 67

### MURAT ECZANESİ

TEL: 0542 151 43 72

### MALABADI ECZANESİ

TEL: 0488 221 01 98

## PUSULA

İmtiyaz Sahibi : Mehmet Hadi TİKİZ

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü : Mehmet Şükrü YILDIRIM

Editör/Sayfa Sekreteri : Uğur KAPUCI

Muhabirler : Cengiz ALGAN / Hüseyin DOĞRU / Fırat TURĞUT

07 NİSAN 2026 SALI

SAYI: 3957

Gazete Fiyatı: 7 TL | Pazar Hariç Hergün Çıkar

Ulusal Elektronik Tebligat Sistemi UETS : 15811-18137-87762

İdare Yeri: Gap Mahallesi 2502 Sokak No:30/A  
Tel: 0488 215 51 56 Merkez/BATMAN

Yayın Türü: Günlük Yerel Süreli Yayın

Kuruluş Tarihi: 19 Temmuz 2010

Baskı Yeri: Batman Pusula Gazetesi  
Gap Mahallesi 2502 Sokak No:30/A Merkez/BATMAN

Dağıtıcı: Global Gazete/Dergi Dağıtım

e-mail:batmanpusula@hotmail.com  
www.batmanpusula.com

Batman Pusula Gazetesi'nde yayımlanan yazı ve haberlerin her türlü telif hakkı Batman Pusula Gazetesi imtiyaz sahibine aittir. İzin alınmadan kaynak gösterilerek dahi klibas edilemez. Gazetemizdeki yazarlarımızın yazılarında gazetemiz ve Yazı İşleri Müdürlüğü mesul değildir.

## BATMAN'DAN DÜNYAYA ÇAĞRI:

KINAMAK YETMEZ,  
SOMUT ADIM ATIN

➔ Batman'da faaliyet gösteren sivil toplum kuruluşları, Mescid-i Aksa'nın ibadete kapatılması ve Filistinli esirlere yönelik idam yasasına sert tepki göstermek amacıyla kitlesel bir basın açıklaması düzenledi. Turgut Özal Bulvarı Yılmaz Güney Sergi Alanı'nda gerçekleştirilen programa yoğun katılım sağlandı.

**P**ROGRAMIN sunuculuğunu Hamza Şat üstlenirken, Kur'an-ı Kerim tilavetini Suayp Esmeray gerçekleştirdi. Sivil toplum kuruluşları adına basın açıklamasını Cengiz Arı okudu. Etkinlikte ayrıca İDEV Batman Koordinatörü Mehmet Emin Sütçü de bir konuşma yaptı. Basın

açıklamasında, Mescid-i Aksa'nın ibadete kapatılmasının ve Filistinli esirlere yönelik idam kararının insan hakları ile uluslararası hukuka açıkça aykırı olduğu vurgulandı. Etkinlikte pankartlar taşıyan vatandaşlar, sık sık sloganlar atarak tepkilerini dile getirdi ve Filistin halkının hakları için uluslararası

kamuyuna çağrıda bulundu. İDEV Batman Koordinatörü Mehmet Emin Sütçü, yaptığı konuşmada, İsrail'e yönelik kınama mesajlarının yetersiz kaldığını belirterek, bu durumun aksine cesaret verici bir etki oluşturduğunu ifade etti. Sütçü, "Yıllardır çığnayan uluslararası hukuk ve etkisiz kalan

kınama mesajları, İsrail'i durdurmak yerine cesaretlendirmiştir. Alışılmış tepkilerle alışılmış zulmün önüne geçilemez" dedi. Sütçü, açıklamasında diplomatik söylemlerin ötesine geçilmesi gerektiğini vurgulayarak, İsrail ile askeri, ekonomik ve teknolojik iş birliklerinin askıya alınması çağrısında bu-

lundu. "Tarih, konuşanları değil harekete geçenleri yazacaktır" diyen Sütçü, İsrail'in "yenilmezlik" algısının gerçeği yansıtmadığını ve asıl gücün birlik ve kararlılık olduğunu dile getirdi. Basın açıklaması, "Artık sadece kınamakla yetinmeyin, somut adımlar atın" çağrısıyla sona erdi. Cengiz Algan

## ESNAFA SAĞLIKTA DEV İŞ BİRLİĞİ:

DÜNYA HASTANESİ'NDEN  
%15 İNDİRİM!

➔ Batman Esnaf ve Sanatkarlar Odası, üyelerinin refahını artıracak dev bir sosyal projeye daha imza attı. Oda ile Özel Batman Dünya Hastanesi arasında imzalanan yeni protokol sayesinde, esnaf ve aileleri artık sağlık hizmetlerinden çok daha avantajlı şartlarda yararlanabilecek.



● Protokol töreninde konuşan Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Mehmet Salih Kaplan, göreve geldikleri günden bu yana üye odaklı projelere ağırlık verdiklerini vurguladı. Kaplan, açıklamasında şu ifadelere yer verdi: "Sağlık, her birey için ertelenemez bir ihtiyaçtır. Esnafımızın sadece ticari hayatında değil, sosyal ve hayati ihtiyaçlarında da yanındayız. Bu protokol, üyelerimizin kaliteli sağlık hizmetine daha kolay erişebilmesi adına atılmış kıymetli bir adımdır."

DÜNYA HASTANESİ'NDEN  
SOSYAL SORUMLULUK  
VURGUSU

● Özel Batman Dünya Hastanesi Genel Müdür Yardımcısı Murat Atmaca ise iş birliğinden duydukları memnuniyeti belirterek, Batman halkına sundukları kaliteli hizmeti esnaf ve aileleriyle paylaşmaktan mutluluk duyduklarını ifade etti. Atmaca, bu tür protokollerin toplumsal dayanışma ruhunu güçlendirdiğini dile getirdi. Cengiz Algan

ESNAFIN YANINDA  
"SAĞLIK" GÜCÜ

● Esnaf ve Sanatkarlar Odası ile Özel Batman Dünya Hastanesi arasındaki iş birliği resmileşti. Yapılan anlaşmaya göre oda üyeleri ve birinci derece ya-

kınları; muayene, tetkik ve tedavi süreçlerinde hastanenin sunduğu hizmetlerden %15 indirimli faydalanacak.

"ÖNCELİĞİMİZ ESNAFIN  
YAŞAM KALİTESİ"

## BEŞİRİ'DE KİTAP SEVGİSİ SAHNEYE TAŞINDI:

## KÜTÜPAHANE HAFTASI COŞKUyla KUTLANDI!



● Beşiri Kaymakamı Muhammed Yılmaz'ın himayelerinde gerçekleşen programa; kurum amirleri, öğretmenler ve çok sayıda öğrenci katılım sağladı.

## SANAT VE EDEBİYAT DOLU BİR GÜN

● Saygı Duruşu ve İstiklâl Marşı ile başlayan kutlama programı, öğrencilerin hazırladığı zengin içeriklerle devam etti. Program kapsamında: Öğrenciler, okudukları şiirler ve sundukları müzik ziyafetiyle katılımcılara keyifli anlar yaşattı. Doğanakavak Ortaokulu ve İlkokulu öğrencilerinin büyük bir özveriyle hazırladığı sahne performansları büyük alkış topladı.

## BAŞARILAR ÖDÜLENDİRİLDİ

● Haftanın anlam ve önemine binaen düzenlenen çeşitli yarışmalarda başarı gösteren öğrenciler de unutulmadı. Yarışmalarda dereceye giren öğrencilere ödülleri, Kaymakam Muhammed YILMAZ ve protokol üyeleri tarafından takdim edildi. Program, kitapların hayatımızdaki vazgeçilmez yerinin bir kez daha hatırlatıldığı toplu fotoğraf çekimiyle sona erdi. Fırat Turgut

➔ Beşiri Kaymakamlığı koordinesinde düzenlenen 62. Kütüphane Haftası, düzenlenen özel bir programla kutlandı. Kitap okuma alışkanlığına dikkat çekmek ve kütüphanelerin önemini vurgulamak amacıyla gerçekleştirilen etkinlik, renkli görüntülere sahne oldu.



## Bir Kahve Sohbeti Ama Etkisi Büyük:

İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ  
ÜZERİNE ÇARPICI  
UYARILAR

➔ Batman Üniversitesi Kurumsal İletişim Koordinatörlüğü bünyesinde faaliyet gösteren Bilim İletişimi Ofisi, iklim değişikliğine dikkat çekmek ve toplumsal farkındalığı artırmak amacıyla dikkat çeken bir etkinliğe imza attı. Lama Cafe'de düzenlenen "İklim Değişikliği" başlıklı söyleşi, katılımcıların yoğun ilgiyle gerçekleştirildi.

**E**TKİNLİĞİN konuşmacısı olan Dr. İbrahim Halil Demirel, iklim değişikliğinin yalnızca sıcaklık artışından ibaret olmadığını vurgulayarak, su kaynaklarından tarımsal üretime, enerji sistemlerinden günlük yaşama kadar pek çok alanı derinden etkilediğine dikkat çekti. Söyleşide iklim ile hava durumu arasındaki farkı da açıklayan Demirel, iklim değişikliğinin kısa vadeli değil, uzun yıllara yayılan değişimlerin sonucu olduğunun altını çizdi. Özellikle su döngüsündeki değişimlere değinen Demirel, yağış rejimlerindeki düzensizlik, artan sıcaklıklar ve buharlaşmanın kuraklık riskini artırdığını

ifade etti. İklim değişikliğinin tarımsal verim, içme suyu temini ve enerji üretimi üzerindeki etkilerine de değinilen söyleşide, bu sürecin yalnızca çevresel değil; aynı zamanda sosyal ve ekonomik boyutları olan hayati bir mesele olduğu vurgulandı. Su, gıda ve enerji güvenliği açısından kritik öneme sahip olan iklim değişikliğine karşı bireysel ve toplumsal adımların önemine dikkat çekildi. İklim değişikliğine uyum, suyun verimli kullanımı ve toplumsal bilinç oluşturma gibi konuların ele alındığı program, katılımcıların sorularının yanıtlanmasından ardından hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi. M. Şükrü Yıldırım

MOTORİNE 7,67 TL, BENZİNE  
2,29 TL ZAM YOLDA

➔ Petrol fiyatlarındaki yükseliş nedeniyle motorine 7,67 lira, benzine ise 2,29 lira artış bekleniyor.

**P**ETROL fiyatlarındaki yükselişin etkisiyle motorinin litre fiyatına 7,67 lira ile rekor seviyede zam yapılması beklenirken, benzinde ise 2,29 liralık artış öngörülüyor. Yeni fiyatların yarından itibaren geçerli olması bekleniyor. Ancak benzinde uygulanan eşel mobil sistemi nedeniyle bu artışın pompaya yaklaşık 57 kuruş olarak yansıtacağı ifade ediliyor. Güncellenmiş fiyatlarla göre İstanbul'da benzinin litre fiyatının 63,17 liraya, Ankara'da 64,14 liraya, İzmir'de 64,42 liraya, Doğu illerinde ise 65,77 liraya çıkması bekleniyor. Motorin



fiyatlarının ise İstanbul'da 85,14 liraya, Ankara'da 86,27 liraya, İzmir'de 86,54 liraya ve Doğu illerinde yaklaşık 88 liraya ulaşacağı tahmin ediliyor. (İLKHA)

## GENÇLİĞİN AVRUPA KAPISI ANKARA'DA ARALANDI:

# BATMAN PROJELERİYLE AVRUPA YOLCUSU



→ Türkiye Ulusal Ajansı'nın düzenlediği kritik "ESC Kalite Sertifikası Eğitimi" Ankara'da tamamlandı. Batman Valiliği'nin de temsil edildiği program, gençlere Avrupa'nın kapılarını açacak projelerin fitilini ateşledi.

## GELECEĞİN MİMARLARI YOLA ÇIKTI:

# BATMAN İŞKUR'DAN GENÇLERE KARIYER PUSULASI

**B**ATMAN Çalışma ve İş Kurumu (İŞKUR) İl Müdürlüğü, gençlerin yeteneklerini keşfetmelerini sağlamak ve doğru kariyer planlaması yapmalarına destek olmak amacıyla il genelinde kapsamlı bir eğitim seferberliği başlattı. Alanında uzman Meslek Danışmanları tarafından verilen seminerlerde, öğrenciler meslekler dünyasını yakından tanıma fırsatı buluyor.

## YETENEKLER KEŞFEDİLİYOR, HAYALLER ŞEKİLLENİYOR

● Program kapsamında öğrencilerin sadece meslekleri tanıması değil, aynı zamanda kendi ilgi alanlarını ve potansiyellerini fark etmeleri hedefleniyor. Erken yaşta atılan bu stratejik adımların, çocukların gelecekteki istihdam süreçlerinde hata payını en aza indireceği ve daha bilinçli tercihler yapmalarını sağlayacağı öngörüldü.

## "ÖZGÜVENLİ BİR NESİL İNŞA EDİYORUZ"

● Faaliyetlerin önemine dikkat çeken İŞKUR İl Müdürü Mehmet Emin Aktan, eğitim çağındaki her bireyin bir hedefi olması gerektiğini vurguladı. Aktan, çalışmaya dair şu ifadeleri kullandı: "Çocuklarımızın hayallerine rehberlik etmek, bizim en temel önceliklerimizden biri. Meslekler hakkında doğru bilgiye sahip olan gençlerin özgüveni artıyor ve hedef belirleme süreçleri çok daha sağlıklı ilerliyor. Onların geleceğine dokunmak, şehrimizin ve ülkemizin geleceğine yatırım yapmaktır." Hüseyin Doğru



→ Batman'da gençlerin kariyer yolculuğuna ışık tutan İŞKUR, düzenlediği meslek farkındalığı seminerleriyle öğrencilere "geleceğin kapılarını" erkenden aralıyor.

**T**ÜRKİYE Ulusal Ajansı'nın düzenlediği kritik "ESC Kalite Sertifikası Eğitimi" Ankara'da tamamlandı. Batman Valiliği'nin de temsil edildiği program, gençlere Avrupa'nın kapılarını açacak projelerin fitilini ateşledi. Türkiye'nin dört bir yanından gelen kurum ve kuruluş temsilcileri, 25-27 Mart 2026 tarihleri arasında Ankara'da gerçekleştirilen Avrupa Dayanışma Programı (ESC) Kalite Sertifikası Eğitimi'nde bir araya geldi. 17-30 yaş arası gençlere uluslararası gönüllülük fırsatları sunan programın eğitim ayağı, katılımcılara adeta bir "proje mutfağı" deneyimi yaşattı.

## GENÇLİK İÇİN DİJİTAL VE TEKNİK DÖNÜŞÜM

● Üç gün süren yoğun programda, ESC'nin temel felsefesinden teknik uygulama detaylarına kadar geniş bir yelpazede sunumlar yapıldı. Kuruluşlara sadece teorik bilgi verilmekle kalmadı; aynı zamanda: Bir projenin fikir aşamasından raporlamaya kadar nasıl kusursuz yürütüleceği, Modern çağın gereksinimlerine uygun dijital proje yönetim yöntemleri, Avrupa genelinde kurulabilecek iş birliklerinin şifreleri paylaşıldı.

## BATMAN'DAN AVRUPA STANDARTLARINDA ATILIM

● Eğitimin en dikkat çeken katılımcılarından biri de Batman Valiliği Proje Ofisi oldu. Kurumu temsilen Ankara'da bulunan Proje Koordinatörü Kadir Çiftçi, program süresince edindiği deneyimlerle Batman'daki gençlik çalışmalarına yeni bir soluk getirmeye hazırlanıyor. "Bu eğitim, yereldeki projelerimizi uluslararası bir vizyonla buluşturmak adına büyük bir fırsat. Batman'daki gençlerimizi Avrupa'daki gönüllülük hareketlerine dahil etmek ve şehrimizde uluslararası projeler yürütmek için gerekli tüm donanımı heybemize ekledik."

## YOL HARİTASI NETLEŞTİ

● Bu eğitimle birlikte Kalite Sertifikası alma yolunda ilerleyen kurumlar, Avrupa Dayanışma Programı kapsamında hibe desteği alarak kendi projelerini hayata geçirebilecek. Batman Valiliği'nin bu süreçteki aktif rolü, bölgedeki gençlerin sosyal sorumluluk projeleri aracılığıyla kültürel değişim yaşamalarına ve kariyerlerine global bir kimlik kazandırmalarına olanak sağlayacak. Fırat Turgut

**MODERN  
YAPI MARKET**

**BATMAN'IN  
İLK YAPI  
MARKETİ**

**MODERN  
TEKNİK HIRDAVAT**



- İNŞAAT MALZEMLERİ
- HIRDAVAT MALZEMELERİ
- SİHHİ TESİSAT
- ELEKTRİK VE AYDINLATMA
- İŞ GÜVENLİĞİ MALZEMELERİ
- EL ALETLERİ VE MAKİNALAR
- TARIM VE BAHÇE MALZEMELERİ
- GÜNEŞ ENERJİ SİSTEMLERİ



## DOLAR VE EURO BUGÜN NE KADAR?

● Dolar/TL, 6 Nisan sabahında 44,60 TL civarında işlem görüyor. Euro/TL ise 51,50 seviyesinde el değiştiriyor. Dolar ve Euro yeni haftaya yükselişe başladı. Dolar bugün 44,60 TL bandının üzerinde hareket ediyor. Spot piyasada dolar/TL alış fiyatı 44,58 lira, satış fiyatı 44,63 lira seviyesinden işlem görüyor. Euro/TL ise aynı dakikalarda 51,41 lira alış fiyatı, 51,49 lira satış fiyatıyla el değiştiriyor. Euro/dolar paritesi ise 1,1526 seviyesinde yer alıyor. (İLKHA)

**MODERN GRUP Mühendislik Mimarlık Elektrik İnşaat Yapı Market Sanayi Ticaret Limited Şirketi**  
Tel:0532 064 25 72 - 0488 213 62 30 • Pazaryeri Mahallesi Kıbrıs Şehitleri Bulvarı No:139 A-B Merkez/BATMAN  
• e-mail:yapimarketmodern@gmail.com •

## BURLULUK SINAVI REHBERİ YAYIMLANDI

**M**illî Eğitim Bakanlığı (MEB), 2026 yılına ilişkin İlköğretim ve Ortaöğretim Kurumları Bursluluk Sınavı (İOKBS) rehberini yayımladı. Rehberde sınavın uygulanmasına dair usul ve esaslar kamuoyuyla paylaşıldı. Buna göre bursluluk sınavı, 26 Nisan 2026 Pazar günü saat 10.00'da gerçekleştirilecek. Sınav; 5, 6, 7 ve 8. sınıf öğrencileri ile hazırlık, 9, 10 ve 11. sınıf öğrencileri katılım sağlayabilecek. Sınav kapsamında adaylara toplam 80 soru yöneltilecek ve sınav süresi 100 dakika olacak. Öğrencilerin aka-

demik başarılarının değerlendirileceği sınav, ülke genelinde eş zamanlı olarak uygulanacak. MEB tarafından açıklanan takvime göre, sınav sonuçları ise 1 Haziran 2026 tarihinde ilan edilecek. Bülten



## IŞIKLI YAYA MODÜLÜ İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

İlimiz Muhtelif Yerlerinde Işıklı Yaya Modülü Yapım İşleri 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/560589

1- İdarenin

1.1. Adı : ULAŞIM HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi : Şirinevler mah. Atatürk Bulv. NO.2 BATMAN

MERKEZ/BATMAN

1.3. Telefon numarası : 04882132759

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve

indirilebileceği internet sayfası : <https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/>

2- İhale

2.1. Tarih ve Saati : 28.04.2026 - 10:30

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : İhale Toplantı Salonu

3- İhale konusu yapım işinin

3.1. Adı : İlimiz Muhtelif Yerlerinde Işıklı Yaya Modülü Yapım İşleri

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : İlimiz Muhtelif Yerlerinde Işıklı Yaya Modülü Yapım İşleri

Ayrıntılı bilgi EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : İdarenin belirlemiş olduğu yer/yerler

3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4. İsteklilerin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.

4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanan kuruluşlar şirketteki topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliğinde yer alan (D) V. Grup: Aydınlatma İşleri veya (E) I. Grup: Trafik İzleme ve Yönetim Sistemi Kurulması İşleri benzer iş olarak kabul edilecektir.

4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

Elektrik-Elektronik Mühendisliği

Elektronik Mühendisliği

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilir.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1

Teklifi sınır değerini altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi ilanlar [www.ilan.gov.tr](http://www.ilan.gov.tr)'de [www.bik.gov.tr](http://www.bik.gov.tr)

Basın: ILN02438062

# KOZLUK'TA KÖYLERDE ÇALIŞMALAR ARALIKSIZ SÜRÜYOR



➔ Batman'ın Kozluk ilçesine bağlı köylerde altyapı ve yol iyileştirme çalışmaları hız kesmeden devam ediyor. Valilik destekleri ve Kaymakamlık koordinasyonunda yürütülen çalışmalar kapsamında, vatandaşların talepleri doğrultusunda önemli adımlar atılıyor.

**KOZLUK** Kaymakamlığı tarafından yapılan açıklamaya göre, Vali Ekrem Canalp'in destekleri ve Kaymakam Ümit Fırat Böçkün'ün koordinasyonunda gerçekleştirilen halk buluşmalarında iletilen talepler dikkate alınarak ilgili kurumlar harekete geçti. Bu kapsamda, bütçe ihtiyacı bulunan köylerde yapılan yerinde incelemelerin ardından gerekli yerleştirmeler tamamlandı. Ayrıca yoğun yağışlar nedeniyle meydana gelen heyelanlar sonucu zarar gören köy yollarında bakım ve onarım çalışmaları da bitirildi. Bülten

## YÜZ ANALİZİ İÇİN İNSAN VERİSİ YERİNE DİJİTAL KARAKTERLER KULLANILACAK

➔ Yapay zekâ tabanlı yüz analizi sistemlerinin geliştirilmesine katkı sağlayacak yeni bir teknoloji üzerinde çalışılıyor. Proje kapsamında, gerçek insan yüzlerine ihtiyaç duymadan dijital karakterler üretilecek. Bu sayede oyun, sinema gibi sektörlerde karakter oluşturulurken kişisel verilerin korunması açısından da güvenli bir ortam sağlanacak.



**M**ÜHENDİSLİK ve Doğa Bilimleri Fakültesi Bilgisayar Mühendisliği Bölümü Araştırma Görevlisi Muhammed Ömer Faruk Selvi yürütücülüğünde ve Doç. Dr. Erdem Yavuz danışmanlığında sürdürülen "Yüz Analizi için Sinir Ağlarının Eğitime Yönelik 3 Boyutlu Dönüştürülebilir Modellerle Dayalı Yüksek Yoğunluklu Sentetik Veri Üretim Sistemi" başlıklı proje, TÜBİTAK 1002 programı kapsamında desteklenmeye hak kazandı. Proje, yüz analizi yapan yapay zekâ sistemlerinin en önemli ihtiyacı olan veri sorununa çözüm üretmeyi hedefliyor. Çalışma kapsamında geliştirilen sistem sayesinde bilgisayar ortamında üç boyutlu ve gerçekçi yüz karakterleri oluşturulacak ve bu karakterler üzerinden binlerce farklı

yüz ifadesi ve hareketi üretilebilecek.

### DİJİTAL YÜZ SERİSİ OTOMATİK ÜRETİLECEK

● Proje kapsamında Blender ve Python tabanlı bir altyapı kullanılarak oluşturulan sistem, yapay sinir ağlarının eğitiminde kullanılacak çok sayıda dijital yüz verisini otomatik olarak üretebilecek. Böylece yapay zekâ çalışmalarında sıkça karşılaşılan veri eksikliği ve yüksek etiketleme maliyetleri önemli ölçüde azaltılabilecek. Aynı zamanda gerçek insan yüzlerine ihtiyaç duyulmadan oluşturulan dijital karakterler sayesinde veri güvenliği ve kişisel verilerin korunması açısından da güvenli bir araştırma ortamı sağlanacak.

### OYUN VE SİNEMA GİBİ SEKTÖRLERE DİJİTAL YÜZ

● Geliştirilen sistemin, yüz üzerindeki mimikleri ve küçük hareketleri yüksek hassasiyetle takip edebilen detaylı bir veri altyapısı sunmayı hedeflediğini kaydeden Selvi "Bu çalışmamız sayesinde yüz hareketlerini analiz eden yapay zekâ sistemlerinin daha doğru ve güvenilir sonuçlar üretmesi mümkün hale gelecek. Araştırmadan elde edeceğimiz sonuçların; oyun ve sinema sektöründe dijital karakterlerin canlandırılmasında, otonom araçlarda sürücü dikkat analizine kadar birçok farklı alanda kullanılan yüz analizi teknolojilerinin gelişmesine katkı sağlaması bekliyoruz." dedi.

### PROJE ÖNEMLİ BİR İHTİYACA ÇÖZÜM ÜRETİYOR

● BTÜ Rektörü Prof. Dr. Naci Çağlar, üniversitede yürütülen yapay zekâ çalışmalarının önemine dikkat çekerek "Üniversiteler yalnızca bilgi üreten kurumlar değil, aynı zamanda geleceğin teknolojilerine yön veren araştırmaların da merkezidir. Akademisyenlerimizin geliştirdiği bu proje, yapay zekâ alanında önemli bir ihtiyaca çözüm üretme potansiyeli taşıyor. Üniversitemizde yürütülen bu tür nitelikli çalışmaların artarak devam etmesi bizleri memnun ediyor. Projede emeği geçen akademisyenlerimizi tebrik ediyorum." diye konuştu. (İLKHA)

## YAŞLI VE ENGELLİ AYLIKLARI HESAPLARA YATIRILMAYA BAŞLANDI



➔ Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, nisan ayına ait toplam 8,5 milyar lira tutarındaki yaşlı ve engelli aylıklarının hesaplara yatırılmaya başlandığını duyurdu.

**B**AKAN Mahinur Özdemir Göktaş, yaptığı yazılı açıklamada engelli ve yaşlı bireylerin hayatın her alanına aktif katılımını sağlamak ve bağımsız yaşamlarını desteklemek için çalışmalar yürüttüklerini ifade etti. Engelli ve yaşlı vatandaşlara yönelik kapsayıcı ve düzenli sosyal yardım programlarını geliştirmeyi sürdürdüklerini ifade eden Bakan Göktaş, şunları kaydetti: "Bu doğrultuda nisan ayı için yaklaşık 4 milyar 736 milyon lira yaşlı aylığı ve yaklaşık 3 milyar 766 milyon lira engelli aylığı olmak üzere toplam 8,5 milyar lira tutarındaki yaşlı aylığı ve engelli aylıklarının hesaplara yatırmaya başladık. Ödemelerin tüm vatandaşlarımızı hayırlı olmasını diliyorum." (İLKHA)

## BATMAN'DA KRİTİK TOPLANTI:

MAHALLE MAHALLE SORUNLAR  
MASAYA YATIRILDI!

➔ AK Parti Batman İl Başkanı Hüseyin Şansi ile MKYK Üyesi Murat Çiçek'in katılımıyla Merkez İlçe Danışma Meclisi Toplantısı gerçekleştirildi. Merkez İlçe Başkanı Fatih Doğu'nun ev sahipliğinde düzenlenen toplantıya teşkilatın tüm kademelerinden yoğun katılım sağlandı.

**T**OPLANTIDA, Merkez İlçe'ye bağlı mahallelerin mevcut durumu, vatandaşların talep ve beklentileri ile kentin gelişimine katkı sunacak çalışmalar kapsamlı şekilde ele alındı. Özellikle günlük yaşamı doğrudan etkileyen hizmet başlıkları üzerinde durulurken, öncelikli ihtiyaçlara yönelik çözüm odaklı değerlendirmeler yapıldı. İl Başkanı Hüseyin Şansi, sahadan gelen taleplerin titizlikle takip edildiğini belirterek, vatandaşların

yaşam standardını yükseltecek her adımı önemsediklerini ifade etti. Şansi, amaçlarının her mahallede hissedilen sürdürülebilir ve güçlü bir hizmet anlayışını hayata geçirmek olduğunu vurguladı. İstişare kültürünün önemine dikkat çeken Şansi, teşkilatın gücünü birlik ve beraberlikten aldığını belirterek, her teşkilat mensubunun milletten sesi olduğunu ve bu bilinçle hareket ettiklerini söyledi. MKYK Üyesi Murat Çiçek ise toplantının verimli geçtiğini

ni belirterek, teşkilatın sahadaki dinamizmi ve koordinasyonunun önemli bir güç olduğunu dile getirdi. Toplantıda ayrıca önümüzdeki döneme ilişkin planlamalar, mahalle bazlı öncelikler ve vatandaş memnuniyetini artıracak çalışmalar detaylı şekilde değerlendirildi. Yapılan istişarelerin kentin gelişimine önemli katkılar sunduğu vurgulanırken, AK Parti teşkilatının vatandaş odaklı hizmet anlayışını kararlılıkla sürdüreceği belirtildi. M. Şükrü Yıldırım

## MİDYATLILAR DERNEĞİ'NDE SANDIK KONUŞTU:

## MEHMETOĞLU GÜVEN TAZELEDİ!

➔ Batman Midyatlılar Sosyal Yardımlaşma ve Kültür Derneği'nin 16. Olağan Genel Kurulu, yoğun katılım ve heyecanlı bir seçim atmosferiyle gerçekleştirildi. Hafta sonu Bahçelievler Mahallesi'ndeki dernek binasında düzenlenen kongrede mevcut başkan Berati Mehmetoğlu, üyelerin çoğunluğunun oyunu alarak yeniden başkanlığa seçildi.



**İ**ki adayın yarıştığı genel kurulda, Berati Mehmetoğlu ile iş insanı Mehmet Demirdağ başkanlık için kıyasıya mücadele etti. Divan başkanlığını eski dernek başkanı Nurullah Uçar ile Cemil Manap'ın üstlendiği kongrede birlik ve beraberlik vurgusu ön plana çıktı. Saat 13.00'te başlayan oy verme işlemi 16.00'da sona erdi. Toplam 125 üyenin oy kullandığı seçimde Berati Mehmet-

toğlu 72 oy alırken, Mehmet Demirdağ 47 oyda kaldı. Seçimde 6 oy ise geçersiz sayıldı. Bu sonuçla birlikte yaklaşık 5 yıldır başkanlık görevini sürdüren Mehmetoğlu, güven tazeliyerek yeniden görevlendirildi. Seçim sonuçlarının ardından konuşan Berati Mehmetoğlu, kendisine destek veren tüm üyelere teşekkür ederek, yeni dönemde hemşerilerine daha fazla zaman ayıracağını ve desteklerini

artırarak sürdüreceğini ifade etti. Mehmetoğlu ayrıca rakibi Mehmet Demirdağ'a da başarı dileklerinde bulundu. Seçimi ikinci sırada tamamlayan Mehmet Demirdağ ise centilimce bir açıklama yaparak, "Kazanmak ya da kaybetmek önemli değil, asıl olan Midyatlıların birlik ve beraberliğidir" dedi. Demirdağ, derneğe destek vermeye devam edeceğini vurguladı. Hüseyin Doğru

BATMAN'DA "PEYGAMBER SEVDASI"  
MEYDANLARA SIĞMAYACAK

➔ Peygamber Sevdalıları Vakfı, 12 Nisan Pazar günü Batman'da gerçekleştireceği dev Mevlid-i Nebi etkinliği için düğmeye bastı. "Peygamber Sevdalıları Vakfı, İslam dünyasının ve toplumun içinde bulunduğu buhranlardan çıkış yolunu bir kez daha "O'nun (s.a.v) izinde" arıyor.

● Batman Öğretmenevi'nde düzenlenen kahvaltılı basın toplantısında, 12 Nisan Pazar günü gerçekleştirilecek büyük buluşmanın detayları kamuoyuyla paylaşıldı.

## "EKMEK KADAR, SU KADAR İHTİYACIMIZ VAR"

● Toplantıda konuşan Peygamber Sevdalıları Vakfı Genel Başkanı Molla Beşir Şimşek, Hz. Muhammed'in (s.a.v) sünnetini yaşamanın ve anıların modern çağın sorunlarına en büyük ilaç olduğunu vurguladı. Şimşek, "O'nu anlamak, neslimize ve gençliğimize ekmek kadar, su kadar gerekli bir ihtiyaçtır. Bugün dünyadaki savaşların, adaletsizliklerin ve aile içindeki huzursuzlukların tek çözümü, Resulullah'ın rehberliğine dönmektir" ifadelerini kullandı.

GAZZE'DEN KOMŞULUK İLİŞKİLERİNE: TEK ÇÖZÜM  
"VAHDET"

● Bu yılki temanın neden "Vahdet ve Kurtuluş" olarak belirlendiğine açıklık



getiren Şimşek, Müslümanların birlikten uzaklaştığı için Gazze başta olmak üzere pek çok coğrafyada zulme uğradığına dikkat çekti: "Vahdetten uzak kaldığımız için Müslümanlar bugün zor durumda. Sadece küresel ölçekte değil, ailede ve komşulukta da sevgi azaldı. Biz, bir beden organları gibi yeniden kenetlenmek için bu temayı seçtik."

## 24 NOKTADAN ULAŞIM

● Etkinliğin teknik detaylarını paylaşan Batman Koordinatörü Fevzi Aydın ise halkın katılımını kolaylaştırmak adına her türlü önlemin alındığını duyurdu. Aydın, şunları kaydetti: "12 Nisan Pazar, 13.30'da Otagar Yani Mevlid Alana Şehrin 24 farklı noktasından alana ücretsiz araçlar kaldırılacak. Şehir geneli billboardlar, dijital panolar ve afişlerle donatılacak." Hüseyin Doğru

MUTFAKTA FACİANIN  
EŞİĞİNDEN DÖNÜLDÜ

➔ Batman merkez Petrol Mahallesi'nde bir evde çıkan yangın, mahalle sakinlerinin dikkati ve hızlı müdahalesi sayesinde faciaya dönüşmeden kontrol altına alındı. Fırında unutulmuş yemeğin yol açtığı alevler, mahallede kısa süreli büyük paniğe neden oldu.

**O**LAY, Petrol Mahallesi 120. Sokak'ta meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, bir evin mutfağında fırında unutulmuş yemek bir anda alev aldı. Mutfaktan yükselen dumanları fark eden çevredeki vatandaşlar, vakit kaybetmeden yardıma koştu. Yangın sırasında evde bulunan vatandaşlar kendi imkanlarıyla dışarı çıkarken, mahalle sakinleri yangına anında mü-

dahale etti. El birliğiyle yürütülen çalışmalar sonucunda alevler evin diğer bölümlerine sıçramadan söndürüldü. İhbar üzerine kısa sürede olay yerine itikale eden Batman Belediyesi İtfaiye ekipleri, yangının tamamen söndüğünden emin olmak adına evde soğutma çalışması gerçekleştirdi. Can kaybı ya da yaralanmanın yaşanmadığı olayda, evde maddi hasar meydana geldi. İlkha

## Gıda Kontrollerinde Dikkat Çeken Sonuç:

29 İŞLETME'DEN  
2'SİNE CEZA!

➔ Batman'da vatandaşların sağlıklı ve güvenilir gıdaya erişimini sağlamak amacıyla denetimlerini sürdüren Batman Belediyesi Zabıta Müdürlüğü, kent genelinde kapsamlı bir kontrol gerçekleştirdi. Gıda üretim ve satış noktalarına yönelik yapılan denetimlerde, halk sağlığını tehdit edebilecek uygulamalara karşı sıfır tolerans politikası uygulandı.

**Z**ABITA ekipleri tarafından gerçekleştirilen son denetimlerde toplam 29 gıda üretim tesisi titizlikle incelendi. Denetimlerde özellikle hijyen koşulları, ürünlerin son kullanma tarihleri, gıdaların uygun saklama şartları ve işletmelerin mevzuata uygunluğu detaylı şekilde kontrol edildi. Yapılan incelemeler sonucunda, kurallara aykırı uygulamaların tespit edildiği 2 işletmeye idari ve cezai işlem uygulanırken, diğer işletmelerin hijyen ve üretim standartlarına uygun faaliyet gösterdiği belirlendi. Batman Belediyesi Zabıta Müdürlüğü yetkilileri, halk sağlığını riske atan hiçbir uygulamaya izin verilmeyeceğini vurgulayarak, de-



netimlerin artarak ve düzenli aralıklarla devam edeceğini ifade etti. Belediye başkanının, vatandaşların güvenilir gıdaya ulaşması için denetimlerini daha da sıklaştıracağı bildirildi. Fırat Turğut

BATMAN'IN SULTANLARI  
DİYARBAKIR'DA TARİH YAZIYOR

**G**ENÇLİK ve Spor Bakanlığı (GSB) Batman Yurtları, öğrencilerini sadece sporla değil, kültürel birikimle de geleceğe hazırlıyor. Yurtlilg Voleybol Müsabakaları için Diyarbakır'a çıkarma yapan Batmanlı kız öğrenciler, şehri adeta fetih etti. Batman Kız Öğrenci Yurdu ve Süveybe Ana Kız Öğrenci Yurdu'nu temsil eden genç sporcular, müsabaka heyecanının yanı sıra düzenlenen "Tematik Gezi Programı" ile Diyarbakır'ın binlerce yıllık tarihine tanıklık etti. Maç takviminden arta kalan zamanlarda şehrin tarihi dokusunu soluyan öğrenciler; Sur Kapıları ve Surlar, Tarihi Camiler ve Külliyyeler, Kültürel Mekânlargibi noktaları ziyaret ederek moral depoladı. GSB Batman Yurt Mü-



dürlüğü yetkilileri, bu tür etkinliklerin öğrencilerin sadece fiziksel yeteneklerini değil, aynı zamanda bölge kültürüne olan aidiyetlerini ve entelektüel birikimlerini artırdığını vurguladı. Batman'ın "Sultanları", Diyarbakır'dan sadece galibiyetlerle değil, unutulmaz anılar ve kültürel kazanımlarla dönme hazırlanıyor. M. Şükrü Yıldırım